

## COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO TRANSABDON S.A

## ACTA DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE CARGA PESADA TRANSABDON S.A.

A los 25 días del mes de abril del año 2015, siendo las 20:20 en las instalaciones DE LA COMPAÑÍA DE CARGA PESADA TRANSABDON S.A. ubicada en la ciudad de Francisco de Orellana y con la asistencia del 100% de accionistas a el fin de tratar la aprobación de los estados financieros que corresponde al periodo contable 2014 resuelve:

Aprobar los respectivos estados financieros de la DE LA COMPAÑÍA DE CARGA PESADA TRANSABDON S.A. previa convocatoria realizada por la Gerente

GERENTE GENERAL

TRANSABDON S.A.

PRESIDENTE

R.U.C.: 229032825200

TORRES ANDI BRAYAN MARCELO

CI-220025336-3

TORRES ARIAS ABDON FILIBERTO

CI-160014606-0

SECRETARIA

MARIA SOLEDAD CUYACHAMIN Y

n" CEDULA

SOCIOS

FIRMAS

1 1500764004 TORRES ALVARES JOHNNY ABDON

2 1500764012 TORRES ANDI JEFERSON FELIBERTO

3 1600493975 TORRES ALVARES LUIS ANGEL

4 2200253963 TORRES ANDI BRAYAN MARCELO

5 1600146060 TORRES ARIAS ABDON FILBERTO

RUC: 2290328252001

transabdon@gmail.com

Cell: 0982419665 / 0996626780/

Dirección: Mayón s/n y Palmito

E-mail:

Oficina: (06) 281418